

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Lázárult a Nagyecsed és Perecseny rendezvényturizmusának fejlesztésére irányuló nemzetközi projekt

2023. október 31.

Befejeződött a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Program (2014-2020) keretében megvalósult, „Helyi kultúrtörténeti vonzerőkre alapozott rendezvényturizmus fejlesztése Nagyecsed és Perecseny együttműködésében” – „CULTURE SPACES 4 EVENT TOURISM” elnevezésű projekt, melynek elsődleges célkitűzése a helyi kultúra népszerűsítése és a történelmi örökség megőrzése volt Nagyecsed és az ukrajnai Perecseny városokban.

A projekt az Európai Unió 721.306,12 euró összegű közvetlen, vissza nem térítendő támogatásával valósult meg.

A projekt az immár 20 éves testvérvárosi kapcsolattal rendelkező Nagyecsed és Perecseny városok együttműködésével valósult meg, a helyi kulturális és történelmi vonzerőkre alapozott rendezvényturizmus technikai feltételeinek megteremtése érdekében.

A projekt keretében Nagyecsed történelmi városrészén, a Vásártéren megépült egy olyan rendezvénytér, amely funkcionális elrendezésében, infrastruktúrájában megfelel a mai kor igényeinek, külső megjelenésében viszont felidézi a történelmi múlt hangulatát, megjeleníti a hajdani Ecsedi-vár építészeti jegyeit. A beruházásnak köszönhetően megépült egy szabadtéri színpad, melynek hátoldalán a település jelképe, a turulmadár látható. A rendezvényterre érkezőket főbejáratként szolgáló kaputorony fogadja, mely az információs pont, illetve a fellépők számára készített öltözőnek helyt adó felújított épület délnyugati sarkán található. Az öltöző és a színpad között fedett átjáró épült. A rendezvénytér délnyugati utcafronti részén egy várfalat idéző kerítésfal készült két darab bástyával, a fal belső oldalán gyilokjáróval. A rendezvényteret használók számára önálló mosdóblokk került kialakításra.

Perecseny városban a Helytörténeti Múzeum udvara újult meg annak érdekében, hogy megfelelő szabadtéri helyszínt biztosítson a hazai és nemzetközi turisták számára is elérhető kulturális rendezvényeknek. A közvilágítás kiépült, a tér szilárd térkő burkolatot kapott, illetve árusító pavilonokat, audiovizuális eszközöket szereztek be.

Egymás hagyományainak, kultúrájának megismerése, népszerűsítése érdekében az új rendezvénytereken a projektidőszak alatt településenként 4-4 nemzetközi kézműves kirakodóvásár, illetve Nagyecsedben a Szatmár Határok Nélkül Református Találkozó került megtartásra.

A projektet az Európai Unió 721.306,12 euró összeggel támogatta. A fejlesztéshez szükséges 10% mértékű saját forráshoz a Magyar Állam 34730,91 euró összeggel járult hozzá.

Projekt kezdés időpontja: 2021.07.01.

Projekt zárás időpontja: 2023.10.31.

További információ kérhető:

Nagyecsed Város Önkormányzata
4355 Nagyecsed, Árpád utca 32.
Kovács Lajos, polgármester
+36 44 545-000; kozbeszerzes@nagyecsed.hu

Az Európai Unió társfinanszírozásával megvalósuló projekt!
Ez a kiadvány az Európai Unió pénzügyi támogatásával készült. Tartalmáért kizárólag Nagyecsed Város Önkormányzat a felelős. A tartalom nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió véleményét.

+36 1 224 3291
info@huskroua-cbc.eu
www.huskroua-cbc.eu

